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ATA DA 82' REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 
DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES — DNIT 

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, com início às 10h, 
realizou-se a 82' Reunião Ordinária do Conselho de Administração do DNIT, na sala de 
reuniões da Secretaria-Executiva do Ministério dos Transportes/MT, 5° andar, sob a 
Presidência do Secretário-Executivo do Ministério dos Transportes/MT, ANIVALDO 
JUVENIL VALE, com a participação dos seguintes Conselheiros, conforme consta do Livro 
de Presença: AMÉRICO LEITE DE ALMEIDA, MIGUEL DE SOUZA e FABIANO 
MACANHAM FONTES. Compareceram como convidados: IRASMON GOMES DE MELO, 
ADAILTON CARDOSO DIAS, AUGUSTO CÉSAR C. B. DE SOUZA E EDUARDO 
FONTES DA SILVA. Declarada aberta a sessão, o Conselho de Administração passou a 
examinar as matérias constantes da pauta. ITEM 1 — POSSE DO NOVO CONSELHEIRO: 
FABIANO MACANHAM FONTES — REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO DA FAZENDA 

—Foi empossado como membro do Conselho, FABIANO MACANHAM FONTES —
Representante do Ministério da Fazenda — MF, assinando o respectivo Termo de Posse. 
ITEM 2 - LEITURA, VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 81' REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO CA/2014 — A deliberação sobre essa matéria foi adiada devido à falta de quórum para 
apreciação da mesma, ficando para a próxima reunião do CONSAD. ITEM 3 - OFICIO N° 
836 /2014 /DG /DNIT, DE 11/06/2014, ASSUNTO: EXPOSIÇÃO MOTIVOS. CRIAÇÃO DE 
SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS. PROCESSO N° 50600.030403/2014-04. 
PROPOSTA DE CRIAÇÃO DE SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS E APENSOS: 
50600.013130/2014-25 E 50600.013131/2014-70 - O assunto em tela foi retirado de pauta a 
pedido do DNIT, e será apresentada em Reunião Extraordinária a ser marcada. Dr. Fabiano 
propôs o encaminhamento do presente processo à Procuradoria-Geral Especializada do 
DNIT, objetivando um parecer jurídico atualizado acerca do assunto. A proposta foi 
corroborada pelos demais Membros presentes. ITEM 4 — ASSUNTOS GERAIS — Em 
discussão sobre a situação da criação e distribuição da FCDNIT, Dr. Américo mencionou a 
Lei n° 12.898, de 18 de dezembro de 2013, a qual dispõe sobre a criação de Funções 
Comissionadas do DNIT - FCDNIT, no Departamento Nacional de Infraestrutura de 
Transportes - DNIT. Sugeriu, para a próxima reunião ordinária do Conselho, que o DNIT 
realize exposição abordando as providências do DNIT para implantação do que foi 
aprovado na referida Lei e, ainda, o estágio de criação das novas Superintendências e 
reestruturação das Unidades Locais, considerando a malha recentemente concedida e 
aspectos orçamentários e organizacionais pertinentes. Os Membros corroboraram a 
sugestão por unanimidade. Dr. Américo assinalou que o organograma do DNIT constante 
do sitio na internet encontra-se incorreto, pois a Auditoria-Interna do DNIT é subordinada ao 
Conselho de Administração e não à Diretoria-Geral do Departamento. Cobrou celeridade, 
por parte da Autarquia, na indicação do novo Auditor-Chefe do DNIT. O Presidente do 
Conselho, Sr. Anivaldo Vale, registrou que a Diretoria-Geral do DNIT não encaminhou ao 
CONSAD o expediente do afastamento legal, por motivo de saúde, do General Jorge 
Ernesto Fraxe. Concordaram os conselheiros que o Dr. Tarcício Gomes de Freitas — Diretor 
Executivo do DNIT, é, na forma do Regimento do DNIT, substituto do Diretor-Geral, em 
caso de afastamentos dessa natureza. Dr. Fabiano propôs aos Conselheiros, para a 
próxima reunião ordinária do CA, uma exposição sobre o Processo n° 50.600020878/2014-
84 — Edital 0354/14-00 — Assunto: Contratação de Serviços Técnicos especializados de 
Assessoramento em Gestão Pública e Engenharia Consultiva, na qual discorra sobre os 
trabalhos e exponha o porquê da mudança do modelo de contratação individual para 
contratação agrupada. Os membros se posicionaram de ,tordo. Os conselheiros 
debateram a necessidade de o CONSAD DNIT ter regimento ptóprio, e por unanimidade 
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designaram o Dr., Américo Almeida para realizar os estudos necessários e apresentar ao 
Conselho, em reunião posterior, Minuta de Regimento Interno do CONSAD, com a 
participação da ONJUR/MT, do DNIT e Dr. Augusto César, da SEGES/MT. O Presidente 
agrádeceu a pa 'icipação dos Conselheiros e demais presentes, dando por encerrada a 
sessão ás 11h115min, sobre a qual, eu, ELYSIA BRANDI DE OLIVEIRA PORTELA, na 
qualidade de Secretária do Conselho de Administração, lavrei a presente Ata, que é 
assynad, or mim:, pelo Senhor Presidente e demai onselheiros  
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